
Feuille d’exercices CE2

Mathématiques CE2:
 Calcul mental

Le nombre donné correspond à l’abscisse (les nombres écris en bas horizontalement) et le
nombre que tu dois trouver correspond à l’ordonnée (les nombres écris à gauche
verticalement).



 Numération :

 Problème
A la boulangerie, 4 amies s’achètent chacune 6 sucettes à des parfums succulents. Une
sucette coûte 38 centimes.
Combien vont-elles payer?
Dessin : Calcul :

Réponse :……………………………………………………………………………………………….



Français CE2:
 Grammaire :



 Orthographe:
Transforme ces phrases au pluriel dans ton cahier ! Attention au verbe.
1) Ce joyau est le plus beau de la couronne britannique.
2) Chaque matin, il part au travail.
3) Ce journal est le plus lu en France.
4) Cette élève est très douée en mathématiques.
5) Je ne jouerai plus avec toi à ce jeu.
6) Le nain est une créature féerique tout comme la fée.



 Lecture Compréhension



Corrigés CE2
 Calcul mental.

 Numération :



 Problème
A la boulangerie, 4 amies s’achètent chacune 6 sucettes à des parfums succulents. Une

sucette coûte 38 centimes.
Combien vont-elles payer? (Donne le prix en euros et centimes)
Calcul :4 x 6 = 24 (Elles achètent 24 sucettes en tout)24 x 38 = 912912 centimes = 9€12
Réponse :Elles vont payer 9 € 12.

Calcul

 Lecture Compréhension

 Orthographe:
Transforme ces phrases au pluriel dans ton cahier ! Attention au verbe.

1) Ce joyau est le plus beau de la couronne britannique. Ces joyaux sont les plus beaux de lacouronne britannique.
2) Chaque matin, il part au travail. Tous les matins, ils partent au travail.
3) Ce journal est le plus lu en France. Ces journaux sont les plus lus en France.
4) Cette élève est très douée en mathématiques. Ces élèves sont très douées enmathématiques.
5) Je ne jouerai plus avec toi à ce jeu. Nous ne jouerons plus avec vous à ces jeux.



6) Le nain est une créature féerique tout comme la fée. Les nains sont des créaturesféeriques tout comme les fées.

 Lecture Compréhension

 Grammaire




